### 鄭州晚報

# 4D无痛种植牙 帮您实现不老神话

人老牙不老,是很多老年朋友们都希望的一件事 情。新密的王阿姨就是其中之一,73岁的人了还拥有 口健康的牙齿。殊不知,王阿姨这一口"好牙"中, 有4颗牙齿都是4D超导无痛种植上去的。什么是4D 超导无痛种植牙呢?种植牙的适合人群都有哪些 呢? 听听专家怎么说。

#### 让子女们的孝心无"缺"憾

B16

新密的王阿姨今年已经73岁高龄,她的4颗牙齿 在前几年由于一些牙齿疾病导致了牙齿缺失脱落,曾 做过传统的镶牙技术修复牙齿,但却不是那么理想, 因此王阿姨只能被迫放弃了。一天,王阿姨在公园进 行晨练时,80岁的老街坊张大爷乐呵呵地向王阿姨介 绍他刚在美奥齿科用4D超导无痛种植牙技术种植成 功的6颗牙齿。听完张大爷的介绍后,王阿姨便预约 第二天在女儿的陪同下到了美奥齿科。

经过美奥齿科种植中心王主任认真细致的检查, 王主任确定王阿姨是可以进行种植牙的,并针对王阿 姨的实际情况确定了用4D超导无痛种植牙技术的种 植方案,王阿姨和女儿都接受了医生的建议。一小时 后,王阿姨一口健康美白的牙齿便赫然立于口中,完 全看不出是种植出来的牙齿,看起来和我们的天然牙 齿几乎没有任何区别。王阿姨的女儿高兴地对记者 说:"4D超导无痛种植牙技术彻底解决了我妈妈牙齿 缺失的烦恼,以后妈妈可以好好享受各种美食了。

#### 专家解析 4D 无痛种植牙及适合人群

王主任向记者介绍说:"4D超导无痛种植牙技术 是目前国际上种植牙技术的尖端技术,该技术在实现 牙齿三维重建的基础上,加入了第四维概念,即'种植 牙处置的时机',从而使种植的精确度大大提升,为患 者保留住每一颗珍贵的牙槽骨,实现了无痛、微创、完 美、舒适的种植效果。"

对于单颗牙缺失、多颗牙缺失,或者是半口牙缺失 以及全口牙缺失的修复来说,4D无痛种植牙无疑是最好 的洗择。"王主任说。 郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

行映

tii.

#### 高端齿科走进写字楼 闻链接 诊疗模式与国际接轨

美奥齿科是全国高端齿科 专业连锁品牌,以高品质的齿 科医疗和人性化的贴心服务而 著称,其引入欧美私人牙医理 念,选址位于花园路(近农业路) 国贸中心A座22层市中心的高 端写字楼中,这既是国际上流 行的一种齿科诊疗模式,也是 今后国内口腔行业同国际接轨 的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美 奥齿科的重点建设优势项目,拥

## 种植牙介绍 牙釉质 种植体

有国际上最好的瑞典Nobel种 植系统、国际同步接轨的4D无 痛种植牙技术和国内权威的首 都医科大学北京口腔医院种植 专家团队,成就了河南地区最具 权威最具实力的种植牙专业机 构。拨打87095858预约热线, 便可预约首都医科大学北京口 腔医院种植专家谭包生教授、吕 桢教授等国内权威种植专家,让 您在家门口就可享受到国内顶 尖种植大师的一流服务

## 我省 ICU 沙龙 在武警河南总队医院召开



为推动我省重症医学的发展,6月20日,河南 省第二十届ICU沙龙在武警河南总队医院召开。

大会由郑州大学第一附属医院ICU孙荣青 教授担任大会主席并致开幕词。来自河南省 人民医院、郑大一附院、郑州市儿童医院、郑州 人民医院及社区服务站的200余名相关科室主 任、医生、护士对河南省重症监护专科知识进 行了热烈的学术交流。中山大学附属第一医院 外科重症监护室(SICU)主任陈娟在沙龙上作 《重症患者 MRSA 感染诊治策略》专题讲座,孙荣 青教授在现场也为众多专家解读了《2012年国 际脓毒症指南》。沙龙还特别邀请到郑州大学 第二附属医院ICU周明锴博士作《脓毒血症治 疗一例病例分享》,以及武警医院重症医学科 冯素枝主任对武警医院特殊病例的解读。

专家们多角度、多层面阐述ICU的工作重 点与难点,为大家开阔思路、更新理念,也为今 后更好地做好危重症病人护理工作打下基础。

此次活动也促进了我省危重病医学界的 横向交流,今后将每年定期举办此类活动,以 共同促进两地危重病医学的发展。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

## 为理想歌唱,让梦想飞翔

2013年视障人群才艺大赛上周举行,郑州森德口腔承办

6月21日下午,由郑州森德口腔承办 的 2013 年视障人群才艺大赛"为爱歌 唱,让梦飞翔"大型活动在郑东新区举 行初赛。

这是一个特殊的群体,他们看不到蓝 天白云却依然为春天的芬芳绽放微笑;他 们看不到脚下的路途,却依然走得勇敢坚 强;他们生活在黑暗中,却依然努力经营着 属于自己的梦想。他们是视障群体,一个 不缺少梦想、理想的群体,还记得有句话曾 说过"上帝关上一扇门的时候,会为你打开 一扇窗",而正是现场盲人朋友的吹拉弹唱 证明了这句话的意义所在,也再一次震撼 了人们的心灵。

在这些视障群体追逐梦想,追逐歌唱 的同时,也不能忘了在他们背后默默付出 的志愿者们,包括的哥、的姐、和勤公益社、 郑州新闻广播、森德口腔的护理专家等献 身公益的团体及个人,正是有了他们的不 懈努力,才促使此次才艺大赛举行的圆满 成功。

作为一家爱心企业,郑州森德口腔始 终致力于社会公益事业,除了提供健康护 理服务,他们还精心为本次活动准备了盲 人手机、收音机、盲人手表、盲杖、口腔护理 套装等奖品,不仅丰富了视障人群的精神 生活,也为他们追逐自己的梦想,提供了专 业一流的口腔服务。"用心在牙,关怀到人" 是郑州森德口腔的企业理念,而现场忙碌 的森德志愿者们同时也是对这一理念的最 好诠释。

郑州晚报记者 李鹏云 韩新宝

